

在上天出的考验题面前,这对患难夫妻一个选择了不拖累家庭,一个选择了不离不弃

妻子以为得癌症离家出走 丈夫贴500多份启事寻妻 老婆快回家 你没得癌症



李小刚希望妻子看到寻人启事后赶快回家

10月15日一大早,30岁的李小刚拎着一个白色购物袋奔走在重庆大坪永辉超市和轻轨车站一带。布袋里装有100份寻人启事,分彩印和黑白两种。彩印用来交到交巡警平台,便于交巡警更好地辨认老婆黄意华的特征;黑白的用来张贴在墙上,或分发给路人。“检查结果还没拿,她就以为自己得了绝症,要花很多钱。而实际上病情不严重,好好治就没问题。”李小刚惆怅地说。

为方便张贴,即便天空下着雨,李小刚的雨伞也一直没从口袋里掏出来过,手里永远捏着一张寻人启事。在老婆黄意华离家的6天里,李小刚已张贴寻人启事500多份。

相识:溜冰场上一见钟情

李小刚是四川省渠县青龙乡石河村人,1998年他到广东虎门一家玩具模具厂打工,某次去溜冰场滑冰,他认识了当时正在工厂附近一所学校念书的广州女孩黄意华,两个人感觉特别合拍,谈起恋爱。

两人在一起没多久,就遭到黄意华家人的强烈反对,但李小刚并没放弃,每晚夜深人静时他都会给黄意华写一封信诉说思念,这样坚持了近3个月,李小刚的诚意终于打动了黄意华的父母。2000年春节后,黄意华也开始到李小刚所在的工厂工作。

意外:老婆突然患病

李小刚和黄意华如今已有两个孩子,大的9岁,小的6岁。今年春节李小刚带着老婆回四川老家过年,并决定到重庆打工,待稳定后就接妻子来渝生活。

3月的一天,正在重庆一家模具作坊工作的李小刚接到老

婆打来的电话,说是有些不舒服。在广州一家诊所花了四五百元检查,结论是比较严重的妇科方面的问题,还随时有癌变的可能。10月8日,李小刚陪着黄意华来到重庆一所大医院做了检查,从检验图片上来看,情况有些严重,但进一步的结论要等到10日才能拿到。

当晚,李小刚满脑子想的就是如何帮老婆治病,黄意华当时嘀咕了一句:“要花很多钱哦,还是把钱留给你和孩子用”,但李小刚以为只是老婆在开玩笑。

寻找:搜遍火车每个车厢

10日早上8点过,李小刚想起自己在之前的模具作坊还有一份工资没拿,打算出一趟门。下午一点多,李小刚拎着菜回到家,敲门没人应,开门进去客厅里没人。

“我的第一反应是她回广州了,”李小刚赶紧飞奔到附近的火车票代售点询问,此时一列驶往广州的火车即将发车,工作人

员赶紧帮忙进站台找寻,却没找到人。李小刚赶紧买了张火车票,他一个车厢一个车厢找,从卧铺找到硬座,连厕所也没放过,可仍然不见老婆踪影。

呼唤:老婆快回来好好过

“老婆出走,是不是取了那个报告结果?情况很严重?”反应过来的李小刚立即给重庆的表妹打去电话,让她帮忙到医院看看。表妹发现,嫂子的化验报告没被取走,而且报告只是“中度炎症”,并不是什么绝症。不过让人失望的是,11日这天,亲戚们在广州火车站仍然没有找到黄意华,李小刚又坐上了回重庆的火车。

12日,李小刚通过查询老婆的购票信息发现,近段时间她只购过一趟票,从四川到重庆。所以她人应该仍在重庆。

在李小刚的寻人启事上,还有这样一句话:等病治好了,一起去广州住。李小刚发誓,他一定会对老婆不离不弃。

据《重庆晨报》

张丽莉被选为 黑龙江省残联副主席

新华社哈尔滨10月16日专电(记者 王凯)记者16日从黑龙江省残联了解到,黑龙江省残疾人联合会第五届主席团第三次会议于2012年10月16日在哈尔滨召开,大会推选“最美女教师”张丽莉同志为省残联第五届主席团委员、副主席。

2012年5月8日,29岁的黑龙江省佳木斯市第十九中学女教师张丽莉车祸瞬间救学生,导致自己双腿遭碾压高位截肢。

2.5公里长路段 竟设13处红绿灯

乌鲁木齐北门到红桥间2.5公里长的路段共设有13处红绿灯,这被网友们戏称为史上最密集的红绿灯组合。对此,司机和行人看法不一。

记者乘车从红桥出发向北门方向行驶,因为是下坡,透过前车窗远远就能看到一排红绿灯重叠出现在前方的视野里。车子到达北门转盘后,汽车的里程表上显示为2.5公里。记者发现最近两处红绿灯间隔距离不足百米,除了十字路口大型街道外,兵团医院到红桥路段车辆相对较少,但红绿灯也没有10个。

对此多数市民表示,认可交通管理部门对路口设置红绿灯的做法,这样做对行人更加安全。市民张女士说:“要不设红绿灯的话,老人、小孩过马路都不安全。”

但也有市民认为这一路段并不算很长,多设红绿灯经常引发交通拥堵。记者随后对几个过路司机进行采访,在他们看来这一路段完全不是主干道,而且人行道众多,因此在此设置13个红绿灯就显得十分多余。

综合

我国研制成功抗乙肝转移因子口服液

热烈庆祝我国拥有完全自主知识产权的抗病毒生物转阴特效药“抗乙肝转移因子口服液”在江苏全面推广

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息——由生物药学家但汉雄博士和我国数十位权威肝病专家共同研制的生物治疗性肝病疫苗——“抗乙肝转移因子口服液”在经过万余例肝病患者近7年的临床试验终于获得成功。该药是从注射过肝病疫苗的哺乳动物体内提取免疫活性物质抗乙肝转移因子,这种物质人体服用后可以使体内的T细胞转变成对肝病病毒有超强杀伤性的免疫细胞,清除肝病病毒,达到表面抗原转阴并产生表面抗体的目的,这就是医学上的免疫清除,被称为肝病疫苗疗法。

“抗乙肝转移因子口服液”快速将乙肝免疫信息传递给免疫T细胞,T细胞清除病毒机制迅速对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异是目前我国治疗肝病的第一个生物口服转阴疫苗。攻克了我国历代肝病专家想解决却从未解决的医学难题,让广大肝病患者转阴梦想实现。

抗乙肝转移因子口服液从人体自身的特异免疫清除入手,将疫苗的预防性原理引入到治疗性领域,是我国第一个肝病治疗性疫苗,能从根本上抗击肝病病毒并形成生物抗体,减少病情反复。

为什么没有药物可以 直接杀死肝病病毒?

众所周知,找到直接在人体内杀死肝病病毒的物质根本就是一个谎言,医学界纷纷将目光投向生物免疫学,就是用一种物质激活人体自身的免疫细胞转变自身T细胞来达到杀死病毒的目的,从而治愈肝病。那么为什么肝病病毒不能通过药物直接杀死?因为病毒是一种非细胞形态的微生物,它体积小,小到高倍数的光学显微镜也看不到,只能用电子显微镜才能观察到,它无细胞器,由基因脱氧核糖核酸和蛋白质外壳组

成。而目前世界上已知的药物分子远远大于病毒分子,并且只能作用于有细胞形态的微生物,因此任何一种药物都不能直接杀死肝病病毒。

“小三阳”需要治疗吗?

好多肝病患者认为肝病“小三阳”只要肝功能正常就不需要治疗,其实这是一个误区,因为有很多“小三阳”患者,即使到了肝硬化初中期,肝功能还是正常的!

“小三阳”病毒复制相对较慢,但病毒的隐蔽性、抗药性和破坏性更强,一般的药物根本对它起不到作用,过去没有更好的办法,所只能让患者不用治疗,致使好多患者最终发展到肝硬化、肝肿瘤。更可怕的是这种消极等待的误区一直被沿用到现在,非常多的“小三阳”患者正是因为进入这样的误区,以为“小三阳”没事,不去治疗,任由病毒在自己的身体里蔓延,结果延误了治疗的理想时机,最终导致肝硬化、肝肿瘤,等到那个时候再去医院,结果一切都晚了,肝病没有回头路,如果发现自己是“小三阳”,一定要积极治疗。现在通过服用“抗肝病转移因子口服液”有助于让“小三阳”转阴!

治肝病关键是 恢复受损的免疫系统

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性乙型肝炎抗病毒治疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗病毒,抗病毒的治疗方案基于免疫重建,就是帮助恢复受损的免疫系统,以逐渐强大的免疫机能来对抗病毒。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成通过哺乳动物提取制成的生物新药“抗乙肝转移因子口服液”,



该药独有的免疫活性物质可迅速激活人体自身的免疫T细胞达到抗病毒和抗肝纤维化的双重作用,它不但能够抗肝病病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化的发生与发展作用,对早期肝硬化疗效确切,用药后对病毒指标HBeAg和HBV-DNA阴转率高,而且具有降酶、升白的作用,是目前代替医院广泛使用的其他抗肝病产品的首选药品,有望克服了以往产品副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。

“抗乙肝转移因子口服液”的特点

“抗乙肝转移因子口服液”采用过继免疫法将肝病疫苗植入哺乳动物体内,在免疫反应高峰期时再次生物提取免疫活性成分抗肝病病毒因子,该因子进入人体迅速激活人体自身T细胞渗透到病毒细胞核内部,剪断病毒DNA遗传基因链,导致病毒遗传基因链断裂,从而杀死病毒,且作用时间长,一般停药一年后,还能从血清中检测到“抗乙肝转移因子口服液”的药物分子式,这就是“抗乙肝转移因子口服液”疗效持久的原因。

【功能主治】对大三阳、小三阳、病毒携带、肝硬化、肝腹水、肝脾肿大有效。对临床上已有症状如:肝区隐痛或刺痛、乏力、纳差、腹胀、口干口苦,小便发黄,大便或溏或秘、失眠等3—15天内即可改善,多数

患者服用3个月后E抗原转阴,绝大多数的患者病毒数量减少,实现HBV-DNA转阴,受损肝细胞得到修复,杜绝传染性,患者走向康复。

【批准文号】国药准字s20020078
 【生产单位】大连百利天华制药有限公司

信息链接

生物科技改写肝病 无药可治的历史

美国时代周刊封面人物:澳抗和肝病病毒发现者,肝病疫苗发明者1976年诺贝尔医学奖得主美国太空总署生物学家布林伯格发表过声明:世界上根本不存在直接杀死肝病病毒的药,病毒只能通过人体自身免疫清除,生物医学是攻克肝病的唯一希望!

留美归国医学学者,生物药理学博士抗肝病转移因子口服液项目引进和研究者但汉雄博士留美期间深受其导师布林伯格的影响在其指导下成功引进并参与研制成功我国第一个口服肝病治疗性生物疫苗,抗乙肝转移因子口服液的问世震撼全球医学界,我国完全独立拥有了自主知识产权的抗肝病治疗性生物口服疫苗,结束了肝病难以治愈的长征之路,标志着我国在应用疫苗疗法治疗肝病领域走在了世界前沿,是世界生物医学攻克肝病的里程碑,真正开启了全人类治疗肝病的新纪元。

健康说法:

抗乙肝转阴因子口服液自上市以来,前期未做大的宣传,仅靠口碑在患者间口口相传。如今已为数万肝病患者解除痛苦,其中,上万例核心抗体转阴得到全面恢复。

面对检查结果,让很多人泪流不止

笔者走访发现许多肝病患者都在服用该药。他们为了治病,花掉了家里所有的积蓄,舍不得添置一件衣服,也没一件像样家具……刘先生就是典型的例子,他说,用药无数,不想再花冤枉钱了,可看到妻子期盼的眼神,为不让妻子失望,还是决定试试乙肝口服疫苗。没想到,服用不到2个星期,以前乏力,食欲不振等症状就明显减轻了,一个月不到,就完全消失了,1个疗程后,化验单检查各项指标基本上正常,医生说,他的E抗体转阴了,核心抗体也转阴了。激动的眼泪控制不住往下流……



由于抗乙肝转移因子是高科技生物提取,生产成本非常高,为了普及肝病患者用药治疗,同时庆祝“抗乙肝转移因子口服液”在江苏上市一周年大连百利天华制药有限公司决定举行肝病减负,半价救助活动:

原价:1980元(1个月量)
 救助价:990元(1个月量)
 救助时间:10月17日—10月21日(仅限5天)
 10月22日恢复原价即1980元(一个月量)
 抗击肝病救助专线:
 025-85567400
 400-799-1001
 指定药店有售 免费送货 货到付款

承诺治疗 抗击肝病
 大连百利天华制药有限公司为减轻肝病患者的治疗经济负担推出承诺治疗,凡大小三阳及病毒携带者,服用“抗乙肝转移因子口服液”一疗程(3个月)未完全转阴者,将免药费继续治疗,直至全面转阴。